

# 电子与信息工程学院党政联席会议

## 纪 要

第一次

学院办公室

2018年6月4日

2018年6月4日下午，电信学院院长陈守满主持召开了电信学院党政联席会议，研究确定了有关事项，现纪要如下：

### 一、关于专职教师黄硕申请工作调动至信息中心的问题

会议上，宣读并研究了黄硕老师调动工作的申请。

会议听取了计算机系系主任付争方介绍计算机专业教学工作及师资的情况，汇报了前期和黄硕老师沟通关于调动工作的真实想法。

会议决定，分别由何道利、付争方和黄硕老师对其未来职业发展方向进行沟通，在尊重其个人发展意愿的前提下，希望其继续走专业发展之路。若黄硕老师强烈希望工作调动至信息中心，同意其下学期教学工作任务适当减少安排，保证有一定的精力到信息中心兼职一学期。

### 二、关于朱燕老师申请暑假到企业挂职锻炼的问题

会议上，根据青年教师朱燕到陕西安康秦巴众创科技发展有限公司暑期挂职锻炼的申请，各位参会人员发表了意见。

会议指出，为了保证挂职锻炼的效果，加强过程管理。在挂职锻炼结束后，要求其在学院内部做一次挂职锻炼成果汇报。因学院经费紧张，市区外仅报销一次往返交通费，其他费用自理；市区内所有费

用自理。

会议决定，同意朱燕老师暑假到企业去挂职锻炼，上报人事处，并积极争取审批通过。

### 三、关于电信学院领导班子分工的问题

会议决定，副院长王庆春分管教学工作，在院长领导下，按照教学计划安排组织教学及教学实践活动，对日常教学运行、教学质量和教学效果进行监控和评估，建立教学质量监控长效机制。

副院长王克刚分管学院科研工作，在院长领导下，做好各类科研项目申报工作，新增专业、实验室、实习实训基地建设工作及学院所属科研平台、实验室（中心）的建设和管理工作。并协助党总支书记，具体负责学生课内外一体化、专业竞赛、科技活动、创新创业教育等工作。

会议指出，两位副院长尽快适应角色转变，发挥各自优势，积极创新工作思路，发扬电信学院良好的工作传统，要有服务全院教职工和学生的态度，适应学校新的考核体系，工作上大胆创新，培育新动能和激发新活力。

会上，两位副院长也做出表态，服从院里决定，尽快完成角色转换，配合院长、书记的工作，有决心、有信心胜任新的工作岗位，尽自己最大努力完成工作。

会议经研究决定对院领导班子联系党支部和系（教研室）也做出新的分配：

陈守满联系教工二支部和信息管理系；

何道利联系教工三支部、学生支部和数字媒体系；

王庆春联系教工二支部和电子工程系、物理系；

王克刚联系教工一支部和计算机系。

**参会人员：** 陈守满 何道利 王庆春 王克刚 付争方 邹圣雷

---

送 至 ： 书记、院长、副院长、学工办、系（教研室）主任

发 至 ： 全体教职工

---